

C2b

Serbatoio a leggera pressione



Pratico ed efficace

Serbatoio atto a contenere liquidi alimentari ad una pressione massima di 0,5 bar, completo di tasche di refrigerazione, adatto in particolar modo per la produzione di vini leggermente frizzanti.

Practical and effective

Tank to contain alimentary liquids at a maximum pressure of 0.5 bar, complete with freeze plates, particularly suitable for the production of lightly fizzy wine.

Pratique et efficace

Réservoir servant à contenir des liquides alimentaires à une pression maximum de 0,5 bars doté de poches réfrigérantes et particulièrement indiqué dans la production de vins légèrement pétillants.

Практичный и эффективный

Резервуар предназначен для хранения пищевых жидкостей под максимальным давлением 0,5 бар. Он оснащен карманами охлаждения и пригоден для производства слегка шипучих вин.

**DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ**

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	Нl	25	50	75	100	120	150	200
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	1180	1580	1940	2150	2150	2180	2440
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	2250	2500	2500	2500	3000	3750	4000
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	3170	3600	3680	3820	4320	5070	5380
Peso totale	Weigth	Poids	Общий вес	Kg	250	380	505	585	640	735	865

Misure puramente indicative - Cadalpe Service produce esclusivamente su commessa e può sviluppare qualsiasi misura richiesta.